
 

 

 

www.14exepcongress2025.gr 
 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

 

Η παχυσαρκία είναι ασθένεια και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα 

δημόσιας υγείας στις αναπτυγμένες  και αναπτυσσόμενες χώρες. Σχετίζεται με 

αυξημένη επίπτωση πολλών και σοβαρών συνοδών νοσημάτων και αποτελεί μια από 

τις κυριότερες αιτίες θανάτου παγκοσμίως. 

 

Η σύγχρονη χειρουργική αντιμετώπιση της κλινικά σοβαρής παχυσαρκίας αποτελεί 

την αποτελεσματικότερη και ασφαλή θεραπευτική προσέγγιση, η οποία σε 

οργανωμένα κέντρα οδηγεί σε μακροπρόθεσμα ικανοποιητική απώλεια βάρους, σε 

βελτίωση ή ίαση των συνοδών της παχυσαρκίας νόσων και σε βελτίωση της 

ποιότητας ζωής. Όλα τα παραπάνω οδηγούν τελικά σε αύξηση του προσδόκιμου 

επιβίωσης των παχύσαρκων ασθενών.  

 

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για εμένα η ανάθεση, από την Ε.Χ.Ε.Π., της διοργάνωσης του 

14ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Χειρουργικής της Παχυσαρκίας, που θα 

διεξαχθεί στην Πάτρα από 3 έως 5 Οκτωβρίου 2025. Κύριος στόχος του 

συνεδρίου, εκτός από την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών μεταξύ επαγγελματιών 

υγείας που ασχολούνται με τη παχυσαρκία, είναι η «γνωριμία» με το αντικείμενο και 

η εκπαίδευση ειδικευομένων χειρουργικής και νέων χειρουργών στην υποειδικότητα 

της βαριατρικής – μεταβολικής χειρουργικής, με τη διοργάνωση κλινικού 

φροντιστηρίου και συμμετοχή συνάδελφων από το εξωτερικό – εκπροσώπων του 

Young IFSO. 

 

Συνάδελφοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό – χειρουργοί, ιατροί άλλων ειδικοτήτων 

και άλλοι επιστήμονες υγείας που εμπλέκονται στην αντιμετώπιση της νοσογόνου 

παχυσαρκίας – θα παρουσιάσουν την εμπειρία τους και τα νεότερα κλινικά και 

ερευνητικά δεδομένα. Η γνώση του αντικειμένου και η συνεργασία όλων των 

επαγγελματιών υγείας που ασχολούνται με τον παχύσαρκο ασθενή, θα οδηγήσει στα 

καλύτερα και ασφαλέστερα αποτελέσματα. 
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Ευελπιστούμε στην όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή ιατρών και άλλων 

επιστημόνων υγείας που ήδη ασχολούνται ή ενδιαφέρονται να ασχοληθούν, με το 

χειρισμό αυτής της ιδιαίτερης ομάδας ασθενών. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής 

Γεώργιος Σκρουμπής 

Καθηγητής Χειρουργικής 

Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών 

 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Για να δείτε τηΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ που θα περιλαμβάνει το Επιστημονικό Πρόγραμμα 

πατήστε ΕΔΩ. 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

Το Δ.Σ. της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας Παχυσαρκίας και η Οργανωτική 

Επιτροπή του 14ου Πανελληνίου Συνεδρίου Χειρουργικής της Παχυσαρκίας προσκαλεί 

τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν Περιλήψεις εργασιών για 

 

• Προφορική Ανακοίνωση (διάρκειας 6 λεπτών και 2 λεπτά συζήτηση) 

• Video Παρουσίαση (διάρκειας 6 λεπτών και 2 λεπτά συζήτηση) 

 

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Περιλήψεων Εργασιών 

Δευτέρα 4 Αυγούστου 2025 

Οι εργασίες θα κατατεθούν μόνον ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του Συνεδρίου 

14exepcongress2025.gr. 

Για να δείτε την ΦΟΡΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝπατήστε ΕΔΩ. 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

 

Η Εγγραφή στο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής της Παχυσαρκίας της 

Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας Παχυσαρκίας περιλαμβάνει: 

• Παρακολούθηση του Επιστημονικού Προγράμματος 

• Παραλαβή Συνεδριακού Υλικού 

• Συμμετοχή στα Επισιτιστικά του Συνεδρίου 

• Πιστοποιητικό Παρακολούθησης με Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής 

Εκπαίδευσης (CME Credits) από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (ΠΙΣ) 

 

Οι Εγγραφές θα γίνονται δεκτές μόνο ηλεκτρονικά με την συμπλήρωση της ΦΟΡΜΑΣ 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ και την καταβολή του χρηματικού ποσού όπου απαιτείται. 
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Κατηγορία παρακολούθησης       Χρηματικό Ποσό 

Ειδικοί 100€ 

Ειδικευόμενοι                                ΔΩΡΕΑΝ 

Νοσηλευτές & Λοιποί  

Επαγγελματίες Υγείας ΔΩΡΕΑΝ 

Προπτυχιακοί, Μεταπτυχιακοί,  

Διδακτορικοί Φοιτητές ΔΩΡΕΑΝ 

 

Οι ως άνω τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ 24% 

Για να δείτε την ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣπαρακαλούμε πατήστε ΕΔΩ. 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ 

 
Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου θεωρεί ιδιαίτερα σημαντική την 
συμμετοχή ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΩΝ Ιατρών Γενικής Χειρουργικής στο Συνέδριο καθώς η 
θεματολογία του και η συμμετοχή καταξιωμένων ομιλητών από την Ελλάδα και το 
Εξωτερικό θα βοηθήσει ιδιαίτερα στην εμβάθυνση των γνώσεων τους στα θέματα της 
Χειρουργικής της Παχυσαρκίας. 
  
Προς διευκόλυνση των ειδικευόμενων Ιατρών Γενικής Χειρουργικής έχει εξασφαλισθεί 
η δυνατότητα ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΜΟΝΗΣ σε ξενοδοχεία της περιοχής. Η διαμονή θα είναι 
για δύο διανυκτερεύσεις, κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου (δύο ειδικευόμενοι ανά 
δωμάτιο). 
  
Η κάλυψη της διαμονής αφορά τους συμμετέχοντες που θα παρακολουθήσουν το 
σύνολο των εργασιών του Συνεδρίου. 
 

Λόγω συγκεκριμένου αριθμού δωματίων και για καλύτερο προγραμματισμό 
παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε το αίτημά σας μέχρι τη Δευτέρα 4 Αυγούστου 
2025 στο email: ea@congressworld.gr (παρακαλούμε να αναγράφετε 
στο email το Όνομα και το Επώνυμό σας, το έτος της ειδικότητας σας και την Κλινική 
στην οποία εργάζεστε).   

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  

CONGRESS WORLD  

Μιχαλακοπούλου 27, 115 28 ΑΘΗΝΑ 

Τηλ. 210 72 10001, 210 72 10052 

www.congressworld.gr, info@congressworld.gr 
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